

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZSANILA
2. PON sv. Bibijana	18.h + Marija Finžgar	Srečanje ministrantov bo v petek, 6. 12. ob 16.30. uri.
3. TOR sv. Frančišek Ksaver	7.30 v zahvalo za zdravje	
4. SRE sv. Janez Damaščan	18.h + Jože in Zefka Finžgar	Obisk bolnikov in ostarelih z zakramenti bo kot običajno na prvi petek, 6. 12.
5. ČET sv. Saba (Sava)	17.h adoracija 18.h za duhovne poklice	
6. PET sv. Miklavž	17.45 pobožnost prvega petka 18.h + Niko Likozar	Adventno srečanje mladih Kranjske dekanije bo na Kokrici v soboto, 21. decembra. Lepo povabljeni vsi, ki ste lani, pred tremi, petimi, sedmimi in devetimi leti prejeli birmo.
7. SOB sv. Ambrozij	7.30 + Mirko Jerala, 8. dan 18.h + Janez Rihter	
8. NED Brezmadežno spočetje Device Marije	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Marija Cvirn	
9. PON sv. Peter Fourier	18.h + Hana Mazi Jamnik	
10. TOR Loretska Mati Božja	7.30 + Marija in Štefan Zelko	Oratorij za otroke bo v soboto, 21. decembra. Prijavnice prinesite do 8. decembra.
11. SRE sv. Damaz I.	18.h + Zvezdana More	
12. ČET Marija iz Guadalupe	18.h + Samo Krč	Vsako leto vas škofijska Karitas vabi, da se priključite akciji STISKA . Položnice in prijavnice so na voljo ob izhodu iz cerkve.
13. PET sv. Lucija	18.h + Tomaž Grilc	
14. SOB sv. Janez od Križa	18.h + Valentina Divjak	
15. NED 3. adventna nedelja	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Peter Pave Družinska maša	
Darovanje za ogrevanje cerkve bo na 3. Adventno nedeljo, 15. decembra. Hvala za vsak vaš dar.		Bog ne more med nas, če prej ne odstranimo s prestola človeka, ki se je postavil za boga. (Lojze Bratina)
Dvignite glave... Čujte in molite. Zazrimo se v nebo in bomo tam tudi v moči osebne molitve našli tistega, ki prihaja. Tistega, ki nas je ustvaril. Tistega, ki bo rojen za nas in ki smo mi zanj rojeni. Če tega ne čutimo, ne pomeni, da tega ni, ampak, da smo preveč zazrti v zemljo in premalo v nebo. Čujmo, da bi ga srečali!		
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 040 520 995		Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/

ADVENT NAS VABI, DA BI PRISLUHNILI ŽIVLJENJU



Da bi prisluhnili, moramo najprej sami umolkniti. Sveta noč je tudi »tiha« noč. Malo predokusa si lahko privoščimo že v teh dneh: usedimo se v cerkev in nekaj minut samo prisluhnimo v tihoti, v kuhinji prižgimo svečo, tudi če večerja še ni pospravljena, zvečer stojimo pred vrati in se zazrimo v zvezdnato nebo ... Prisluhniti.

In če zbrano prisluhnemo, lahko postanemo pobožni. Ne, ne gre za »biti pogumen« ali za »iti k maši« – čeprav je prav v teh dneh postanek v tihem svetišču lahko zelo blagodejen. Pobožnost, to je dar Svetega Duha. Zato ni čajna svečka, ampak pravi ogenj. Ni blago tlenje, ampak silno plamtenje. In povabljeni smo, da se povežemo s to silno močjo – kot jadrnica, preden na morju ulovi pravi veter: odrinimo, napnimo jadra, naj zastava zaplapola. Nič več pozibavanja v zalivu.

Marija je prisluhnila, se prepustila tej moči. V duhovnosti bi temu rekli, da se je predala. Kar tudi ustreza dejanskemu pomenu besede »pobožen«, katere prvotni pomen je »uporaben, dati se na razpolago, srčen, pogumen«.

A. Schwarz

Za veliko ljudi so ti dnevi vse prej kot mirni, včasih tudi glasni – in opravkov sedaj ne manjka. Toda ali vedno tudi počnemo tisto pravo?

Advent je povabilo, naj prisluhnemo tišjim tonom. Je čas pesmi hrepenenja in obljub: »Kedaj, zveličar, prišel boš ...?« In je čas tihih glasov osamljenih, umirajočih na smrtni postelji, tistih v mrzlem stanovanju.

To je čas, da prisluhnem Božjemu glasu v sebi, ki me tiho vabi, namenjen samo meni; njegovim vprašanjem in njegovim besedam ljubezni.

Skrivnost vere – 6

Pričetek svete maše

Zvonček je pozvonil za začetek svete maše.

Vstop in vstopni spev

Primerna pesem zbrane poveže v občestvo, da sodeluje in postane »eno srce in ena duša«. Ob večjih praznikih je lepo, če je to vidno tudi s primerno procesijo k oltarju. Na čelu je križ, sveče, kadilnica in na koncu duhovnik. Tako ponazarjamo Kristusov prihod v Jeruzalem.

Počastitev oltarja

Če je tak slovesen vhod, odpade poklek, sicer na začetku in ob koncu maše pokleknejo pred oltarjem proti tabernaklju. Daritveni oltar predstavlja Kristusa samega; mizo pri daritvi zadnje večerje in križ na Kalvariji pri daritvi življenja, zato sledi priklon daritvenemu oltarju, ki ga duhovnik poljubi in slovesno pokadi. Od vstopa do odhoda počastimo daritveni oltar s priklonom, od spremenjenja do obhajila pa s poklekom.

Križ kot znamenje odrešenja

Potem začnemo tako, kot kristjani začnemo vse drugo: *V imenu Očeta in Sina in Svetega duha*. Križ naredimo dostojno, pobožno, in lepo, saj je to prva izpoved vere. Verniki te resničnosti potrdijo z *Amen* – tako bodi, kakor smo slišali.

8. december : Brezmadežno spočetje Device Marije



*Angel ji je rekel:
»Ne boj se, Marija,
kajti našla si milost pri Bogu.
Glej, spočela boš
in rodila sina,
ki mu daj ime Jezus.
Ta bo velik in Sin Najvišjega;
Gospod Bog
mu bo dal prestol
njegovega očeta Davida,
kraljeval bo Jakobovi hiši vekomaj
in njegovemu kraljestvu
ne bo konca.«
(Lk 1,30–33)*

Kaj se naučimo iz Marijinega načina molitve?

Marijina molitev nas uči vstopati v njene molitvene besede: »Zgodi se po tvoji besedi!« (Lk 1,38). Molitev je naposled izročitev, ki odgovarja na Božjo ljubezen. Če Bogu izrečemo svojo privolitev kakor Marija, ima Bog možnost, da živi v našem življenju.

Dragi otroci in starši!

Gotovo že razmišljate tudi o vaših družinskih jaslicah. Ali veste, da so jaslice nastale pred 800 leti. Sv. Frančišek Asiški jih je postavil za božič.

Dragi otroci, pri verouku ste prejeli plakate, na katerih je za vsak dan adventa ena naloga. Vsak dan, ko boste opravili nalogo, pobarvajte zvezdico na plakatu. Na njem je tudi QR koda, ki vas popelje na spletno stran, kjer bo vsak dan objavljena nova zgodba o prvih jaslicah. Hoče nam povedati versko resnico: naš Bog je sprejel uboštvo ljudi in je kot majhen otrok prišel na svet. Lepo je, če si boste s starši, brati in sestricami vzeli vsak dan v adventu nekaj časa, skupaj prebrali ali poslušali zgodbo, premislili o nalogi in jo tudi skupaj izpolnili. Tako se boste kot družina najlepše pripravili na božič in tudi v vašem domu se bo na sveti večer rodil Jezus.

Plakatu je bil tudi pritrjen karton, katerega spremenite v nabiralnik, kjer boste zbirali darove za misijone.

MIKLAVŽEVA DOBROTA OSREČUJE LJUDI

Vnučka sta se razveselila obiska babice in jo prosila, da jima pove zgodbo o sv. Miklavžu.

»Tudi letos nam pripoveduj o Miklavžu, babi, prosim!« je vzkliknil Blaž in se stisnil v babičin objem.

»Seveda, če želite, vam z veseljem ponovno obnovim spomin in povem kakšno zgodbo iz življenja tega dobrohotnega moža. Ko je bil sv.

Miklavž škof v Miri, sta ljudi pestili huda lakota in revščina. Škof Nikolaj, kot tudi rečemo Miklavžu, je ljudem razdal vse svoje imetje, na koncu je ostala le še škatla zlatih posod, ki pa so bile last Cerkev. *Glej, ti moji ljudje so Cerkev, kar daj jim še to zadnjo škatlo ...*, je ključarju naročil dobri mož. Sedaj je bil škof reven, prav tako reven kot vsi njegovi otroci. A ostala mu je molitev. Vztrajal je v veri in zaupanju. Ljudje so se mu posmehovali, češ, od molitev ne moremo živeti. A dobri škof je ljudem izmolil čudež. Bog je naredil, da so v pristanišče prispelle barke iz Egipta – vse polno natovorjene z žitom! In dobrohotnost tega skromnega škofa je bila tako velika, da je še njegova smrt ni ustavila. Še vedno se množi in razveseljuje otroke iz roda v rod ... in prav vi, otroci, imate zelo zelo pomembno nalogo. Poskrbeti morate, da se Miklavževa dobrota ohrani. Širite njegovo dobroto po svojih najboljših močeh med ljudi okoli vas.« je zaključila babica.

Še dolgo v pozno popoldne so skupaj klepetali in obujali spomine tudi na Miklavževe večere, ki so zaznamovali babičino otroštvo.

Po: M. Pezdir Kofol

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Naglič in Justa Gašperlin

8.12.2024 ob 8.h

Igor Korošec, Ana Peklenik

8.12.2024 ob 10.h

Vincenc Borovnik, Ajda Štampihar

15.12.2024 ob 8.h

Damjan Beton, Alenka Gašperlin

15.12.2024 ob 10.h

Ana Marija Zorman Grašič,

Rudi Čebulj